
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA
AOS VINTE E CINCO DIAS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE UM,
ÀS DEZESSETE HORAS POR VIDEOCONFERÊNCIA. A
SENHORA PRESIDENTE INICIOU A SESSÃO DESEJANDO UMA
BOA NOITE, AOS SERVIDORES QUE FAZEM POSSÍVEL
ACONTECER AS SESSÕES ON-LINE, AOS SERVENTUÁRIOS
DA CÂMARA MUNICIPAL, AOS INTERNAUTAS, A IMPRENSA
LOCAL E A TODOS OS IPUENSES. A SENHORA SECRETÁRIA
FEZ A CHAMADA DO DIA CONTANDO COM A PRESENÇA DOS
SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO CARLOS AMARANTE DA
SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DA SILVA, ARLETE
MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES
OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES,
FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN
ALVES DOS SANTOS, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, MARIA
DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, MARIA OLINDA
BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA,
RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SÔNIA
MARIA PONTES SOUSA. A SENHORA PRESIDENTE EM NOME
DE DEUS DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A
VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PELO FALECIMENTO DE SUA AMIGA, COMADRE, COLEGA DE
TRABALHO, MARIA OSCARINA BEZERRA DE OLIVEIRA,
SERVIDORA PÚBLICA, PRESTOU RELEVANTE SERVIÇO NA
EDUCAÇÃO IPUENSE. PEDIU TAMBÉM POR O SR: RAIMUNDO
GERARDO GOMES, CONHECIDO COMO (BABÚ), PELO SR:
RAIMUNDO RODRIGUES DE SOUSA, POR MARIA LUCINEIDE E
PELO SR: INÁCIO GUILHERME DE FARIAS. E EM NOME DO
COLEGA VEREADOR GLAIDSON MARTINS, PEDE TAMBÉM UM
MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE EURIDES
GUILHERME MARTINS. APROVEITANDO A OCASIÃO PARA
PRESTAR SUAS CONDOLÊNCIAS A TODAS AS FAMÍLIAS
ENLUTADAS. O VEREADOR GLAIDSON MARTINS
ASSOCIOU-SE AOS PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO E



FALOU QUE ESTÁ VIVENCIANDO UM MOMENTO MUITO
DIFÍCIL. QUE SUA SOGRA ERA UMA SEGUNDA MÃE, UMA
PESSOA MARAVILHOSA, QUE ESTAVA SEMPRE DO SEU LADO
E DE SUA FAMÍLIA. SENTE UM GRANDE SENTIMENTO DE
PERDA. MAS PRECISA TER FÉ E FORÇA. QUE NESSE
MOMENTO A FAMÍLIA TEM QUE ESTÁ UNIDA E FORTALECIDA
COM AS GRAÇAS DE DEUS. QUE HOJE TEMOS QUE TER UM
OLHAR DIFERENTE, POIS ESSA DOENÇA VAI DEIXAR
CICATRIZES EM MUITAS FAMÍLIAS. PEDE A DEUS QUE A
GENTE PASSE LOGO POR ESSE MOMENTO TÃO DIFÍCIL. A
VEREADORA SÔNIA PONTES PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PELO FALECIMENTO DE ROBERTO FÉLIX RODRIGUES,
FALECIDO NO ÚLTIMO DOMINGO, E ASSOCIA-SE A TODOS
OS PEDIDOS. EXTERNADO SUA SOLIDARIEDADE A TODAS ÀS
FAMÍLIAS ENLUTADAS. LEVANDO UM ABRAÇO A TODOS OS
FAMILIARES DO DR: GLAIDSON E DE SUA ESPOSA EURIDÉIA.
OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AO MINUTO DE
SILÊNCIO, LEVANDO SEUS SINCEROS SENTIMENTOS ÀS
FAMÍLIAS ENLUTADAS. CONCEDIDO PELA SENHORA
PRESIDENTE. A SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021. APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA
ORDEM DO DIA INICIANDO COM O REQUERIMENTO Nº 02 DO
VEREADOR CARLOS AMARANTE. REQUERER JUNTO A
EMPRESA RESPONSÁVEL PELA LIMPEZA PÚBLICA DESTE
MUNICÍPIO, UM CRONOGRAMA PARA O RECOLHIMENTO DO
LIXO DOMÉSTICO E TAMBÉM QUE SEJA A CADA 15 DIAS O
RECOLHIMENTO DOS ENTULHOS, INFORMANDO A
POPULAÇÃO OS DIAS EXATOS E HORÁRIOS. INDICAÇÃO
Nº16/2021 DO VEREADOR IVAN ALVES INDICA: TORNAR
OPCIONAL, NO ÂMBITO DA CIDADE DE IPU, O USO DE
CAPACETE, PELOS PASSAGEIROS USUÁRIOS DO SERVIÇO
DE MOTOTÁXIS. SOLICITA: A IMPLANTAÇÃO DE UM
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ALFREDO GOMES, ALTO



DOS 14, PRÓXIMO A CD MUSIC,E A PIZZARIA CHAMPION.
INDICAÇÃO Nº19/2021 DA VEREADORA PRESIDENTE TIA
OLINDA. SOLICITA: A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO
ASFÁLTICA DA RUA PLÁCIDO PASSOS NESTA CIDADE DE
IPU-CE. INDICAÇÃO Nº10/2021 DA VEREADORA CONCEIÇÃO
ARAÚJO. SOLICITA: UM ADICIONAL DE ATÉ R$250,00
(DUZENTOS E CINQUENTA REAIS) PARA OS PROFESSORES
DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL QUE SE DISTANCIAM DA SEDE
DO MUNICÍPIO, PARA MINISTRAREM SUAS AULAS. INDICA: A
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NA RUA QUE INICIA NO
COMÉRCIO DO SR: EUDES AZEVEDO ATÉ O ANTIGO GRUPO
ESCOLAR, NA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS,
DESTE MUNICÍPIO DE IPU CEARÁ. SOLICITA: PAVIMENTAÇÃO
EM PEDRA TOSCA NA RUA CENTRAL DA COMUNIDADE DE
SÃO JOSÉ DOS MARTINS. COMO TAMBÉM A REMOÇÃO DE
UM QUEBRA-MOLAS E A REVITALIZAÇÃO COM CANTEIROS
CENTRAIS ONDE É MAIS ALARGADA. INDICAÇÃO DA
VEREADORA ARLETE MAURICÉIA Nº 48/2021 SOLICITA: A
CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO PEREIROS
NESTA CIDADE DE IPU. INDICA: A CONSTRUÇÃO DE UMA
CRECHE NO BAIRRO DA MINA, NESTA CIDADE DE IPU.
SOLICITA: A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA, NA
LOCALIDADE DE ESPÍRITO SANTO DESTE MUNICÍPIO DE IPU.
INDICAÇÃO Nº 33/2021 DA VEREADORA SÔNIA PONTES
SOLICITA: JUNTO AO SETOR COMPETENTE A INSTALAÇÃO
DE UM SEMÁFORO NOS CRUZAMENTOS DA AVENIDA JOSÉ
CARVALHO DE ARAGÃO COM A AVENIDA OSÓRIO RUFINO E
SILVA, BAIRRO BOA VISTA; NESTE MUNICÍPIO DE IPU-CE.
INDICA: FAZER A MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS COM A
RETIRADA DE MATOS E SERVIÇOS DE JARDINAGEM; NESTE
MUNICÍPIO DE IPU- CE. INDICAÇÃO Nº 022/2021 DO
VEREADOR RAIMUNDO AMARO SOLICITA: A REFORMA DO
GINÁSIO MANU CARLOS, NO BAIRRO DA MINA. INDICAÇÃO
Nº38/2021 DO VEREADOR FRANCISCO EDVAN (MONGA)
INDICA: A REFORMA DO BOEIRO E ENCANAÇÃO DO ESGOTO



QUE SE LOCALIZA NA RUA DOM BOSCO NO BAIRRO DOS
PEREIROS. INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE
LAZER E ESPORTIVO ( PARA CRIANÇAS E ADULTOS) NA
PRAÇA NO DISTRITO DE INGAZEIRA. SOLICITA: A
CONSTRUÇÃO DE MINI MERCADO NO DISTRITO DE
INGAZEIRA. REQUERIMENTO Nº012/2021 DO VEREADOR
HILTON BELÉM. A SRA: PRESIDENTE: DE ACORDO COM A LEI
ORGÂNICA DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, VENHO
POR MEIO DESTE, SUBMETER A ESTE PARLAMENTO, AO
PLENÁRIO, A CONVOCAÇÃO DO PRESIDENTE DA IPUPREV, O
SR: JORGE MADEIRA FILHO, PARA QUE ESCLAREÇA
DEFINITIVAMENTE A REAL SITUAÇÃO DO REFERIDO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA PRÓPRIO DO MUNICÍPIO DE IPU
- CE, DESDE 2013 ATÉ A DATA DO RECEBIMENTO DESTE NOS
SEGUINTES CASOS E OUTROS… CONTINUA TRAMITANDO O
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2021. EMENTA: DISPÕE
SOBRE A CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CONTINUA TRAMITANDO O
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 014/2021 QUE TRATA DA
PADRONIZAÇÃO DAS CORES DA BANDEIRA DO MUNICÍPIO
DE IPU CEARÁ, NOS PRÉDIOS E REPARTIÇÕES PÚBLICAS
MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, SAUDOU A
TODOS OS COLEGAS VEREADORES, IMPRENSA,
SERVENTUÁRIOS DO PODER LEGISLATIVO, POPULAÇÃO
IPUENSE, INTERNAUTAS E OUVINTES DAS RÁDIOS E MEIOS
DE COMUNICAÇÃO. FALOU QUE MAIS UMA SESSÃO ELA E
SEUS COLEGAS VEREADORES BUSCAM PALAVRAS DE
FORTALECIMENTO PARA TRANSMITIR PALAVRAS DE
OTIMISMO A POPULAÇÃO IPUENSE, E QUE A POPULAÇÃO
AUMENTE SUA FÉ E ESPERANÇA. MAIS UMA VEZ TOMA
CIÊNCIA DO AUMENTO NÚMERO DE INFECTADOS DA
COVID-19 EM NOSSO MUNICÍPIO, E VÁRIAS MORTES DE
IRMÃS E IRMÃOS IPUENSES QUE NÃO RESISTIRAM AOS
EFEITOS MALÉFICOS DESSE VÍRUS. E DESTACA DENTRE



ESSAS VÍTIMAS SUA AMIGA E COMADRE OSCARINA. CITOU
QUE NÃO PODEMOS RELAXAR E SÃO ÚTEIS AS MEDIDAS DE
ISOLAMENTO SOCIAL PARA AJUDARMOS NESSA PANDEMIA,
FAZENDO NOSSA PARTE, MAS A VIDA NÃO PODE PARAR E A
MESMA CONTINUA TRABALHANDO, POIS TEM SUAS
ATIVIDADES PROFISSIONAIS. DISCORREU SOBRE SEUS
TRÊS PROJETOS DE INDICAÇÕES, PROTOCOLADOS NO DIA 3
DE MAIO DE 2021. O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 48/2021
SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO
PEREIROS. E O PROJETO Nº 49/2021 SOLICITA TAMBÉM A
CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO DA MINA.
OUTRO PROJETO Nº 50/2021 SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM
PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE DE ESPÍRITO SANTO,
PROJETO JÁ APRESENTADO NA ADMINISTRAÇÃO PASSADA.
ASSOCIOU - SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES
DOS COLEGAS VEREADORES, COMO TAMBÉM OS DOIS
REQUERIMENTOS APRESENTADOS, SENDO FAVORÁVEL A
TODOS ELES. DESEJA A TODOS OS COLEGAS E AOS
IPUENSES SAÚDE. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADOR
HILTON BELÉM. DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE, AOS MEMBROS DA MESA DIRETORA,
COLEGAS VEREADORES DE SITUAÇÃO E OPOSIÇÃO,
SOCIEDADE IPUENSE. INICIOU SUA FALA LEVANDO SEUS
SINCEROS SENTIMENTOS AS DIVERSAS FAMÍLIAS
ENLUTADAS, EXTERNANDO SUA GRANDE PREOCUPAÇÃO
COM O MOMENTO ATUAL EM QUE SE ENCONTRA NOSSO
MUNICÍPIO DEVIDO À PANDEMIA.LEVOU SEUS SINCEROS
SENTIMENTOS À FAMÍLIA DA PROFESSORA OSCARINA, A
FAMÍLIA DA SOGRA DO VEREADOR GLAIDSON. FALOU QUE
NA SEMANA PASSADA ESTAVA CONVERSANDO COM O
PREFEITO SOBRE O RECURSO DA COMPRA DE UMA
AMBULÂNCIA , POIS JÁ SE ENCONTRA DISPONIBILIZADO
ESSE RECURSO. INFORMOU QUE RECEBEU ALGUMAS
RECLAMAÇÕES DE UMA PROFESSORA COBRANDO O
MATADOURO PÚBLICO E A REFORMA DO MERCADO



PÚBLICO, ELE TAMBÉM COBROU MAIS UMA VEZ A
CONCLUSÃO DESSAS REFORMAS. FALOU MAIS UMA VEZ
SOBRE OS DECRETOS MUNICIPAIS, PEDE QUE SEJA FEITO
ALGUMA AÇÃO PARA ESSES PEQUENOS COMERCIANTES
DANDO UM AUXÍLIO ATÉ O FIM DO DECRETO. FALOU SOBRE
O OFÍCIO DE Nº12/2021 E PEDE QUE FOSSE VOTADO ESSE
REQUERIMENTO COMO TAMBÉM O DO COLEGA CARLINHOS
AMARANTE . DISCORREU SOBRE A FINALIDADE DE SEU
OFÍCIO Nº12/2021. A VEREADORA ARLETE PEDIU UM APARTE
PARA ASSOCIAR-SE A FALA DO VEREADOR HILTON BELÉM E
DISSE QUE O REQUERIMENTO DO MESMO TEM SEU VOTO
FAVORÁVEL. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR HILTON
BELÉM AGRADECEU A VEREADORA ARLETE, E QUE
AGUARDA POIS É UM ESCLARECIMENTO IMPORTANTE QUE
DEVE SER DADO AOS SERVIDORES DA IPUPREV.
AGRADECEU A TODOS. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA
SÔNIA PONTES, DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE, A MESA DIRETORA, AOS SENHORES
VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, SERVIDORES
DESTA CASA, INTERNAUTAS E A TODA POPULAÇÃO
IPUENSE. LEVOU SUA SOLIDARIEDADE À TODAS AS
FAMÍLIAS ENLUTADAS. FALOU DO CONTEXTO ATUAL DA
PANDEMIA QUE ESTÁ SE TORNANDO GRAVE, O NÚMERO DE
PESSOAS CONTAMINADAS COM A COVID-19 SÓ VEM
AUMENTANDO, O BOLETIM DA SECRETARIA DE SAÚDE
REGISTROU NA DATA DE ONTEM, 24 DE MAIO, 111 CASOS
POSITIVOS, E ESPERA DO PODER LEGISLATIVO MEDIDAS
QUE PODEM CONTRIBUIR COM CUIDADOS DA SAÚDE PARA
NOSSA POPULAÇÃO IPUENSE. PARABENIZOU AO PREFEITO
ROBÉRIO RUFINO E O SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO,
PELA INAUGURAÇÃO DA NOVA UNIDADE DE PRONTO
ATENDIMENTO CONTRA A COVID-19. FALOU QUE
APRESENTOU A INDICAÇÃO Nº 33/2021 SOLICITA JUNTO AO
SETOR COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA
AVENIDA JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO COM A AVENIDA



OSÓRIO RUFINO NO BAIRRO BOA VISTA. PROTOCOLOU A
INDICAÇÃO Nº 35/2021 PEDE AO EXMO. PREFEITO FAZER A
MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS COM A RETIRADA DE MATOS E
SERVIÇO DE JARDINAGEM, PEDE UMA ATENÇÃO MAIOR COM
AS PRAÇAS DE NOSSO MUNICÍPIO. LEVOU SEU ABRAÇO À
TODA POPULAÇÃO E QUE TENHAMOS UMA SEMANA COM
MUITA SAÚDE E BOAS NOTÍCIAS. FEZ O USO DA PALAVRA O
VEREADOR IVAN ALVES, DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
VEREADORES, A PRESIDENTE, E A IMPRENSA. INICIOU
AGRADECENDO AS AÇÕES DA SECRETARIA DE SAÚDE, EM
QUE SE REFERE A COVID-19. FALOU SOBRE O DECRETO,
POIS SE FAZ NECESSÁRIO NO MOMENTO EM QUE ESTAMOS
VIVENDO. LEVOU SEU ABRAÇO FRATERNO AS FAMÍLIAS QUE
PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS, LAMENTANDO AS
GRANDES PERDAS EM NOSSO MUNICÍPIO. FALOU SOBRE
SEUS PROJETOS DE INDICAÇÕES, A INDICAÇÃO Nº 16/2021
PEDE QUE SEJA ANALISADO UMA MANEIRA ONDE O USO DE
CAPACETE NÃO SEJA OBRIGATÓRIO PARA PESSOAS
USUÁRIOS DE MOTOTAXISTAS. O VEREADOR RAIMUNDO
AMARO PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR - SE A FALA DO
VEREADOR IVAN, NO QUE DIZ RESPEITO AO USO DE
CAPACETE. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR IVAN
ALVES FALOU DE SUA SEGUNDA INDICAÇÃO, INDICA QUE
SEJA FEITO UM ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UM
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ALFREDO GOMES, NO
BAIRRO ALTO DOS 14. FALOU DAS PÉSSIMAS CONDIÇÕES
EM QUE SE ENCONTRA A RUA JOÃO LOPES MARTINS, COM
ESGOTO A CÉU ABERTO, PEDE QUE SEJA SOLUCIONADO
ESSE PROBLEMA, COMO TAMBÉM EM OUTRAS RUAS.
AGRADECEU Á TODOS E DESEJOU UMA BOA SEMANA. FEZ O
USO DA PALAVRA O VEREADOR MONGA, DESEJOU UMA BOA
NOITE A TODOS EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA,
ABRAÇOU OS DEMAIS COLEGAS, OS SERVENTUÁRIOS
DESTA CASA, E A IMPRENSA. ASSOCIOU - SE A TODOS OS
PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES,



DUAS INDICAÇÕES LHE CHAMARAM A ATENÇÃO, A DO
COLEGA IVAN QUE DIZ RESPEITO AOS MOTOTAXISTAS,
SENDO DE GRANDE VALIA NO COMBATE À PANDEMIA.
ASSOCIOU - SE EM ESPECIAL AO PROJETO DA VEREADORA
CONCEIÇÃO, E FICARIA MUITO FELIZ QUE O MUNICÍPIO
VINHESSE A AGRACIAR ESSES PROFESSORES QUE SE
DESLOCAM PARA A ZONA RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO.
PEDIU A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO NO DISTRITO DE
INGAZEIRA, ATÉ A RESIDÊNCIA DO SENHOR ORLANDO. SE
SENSIBILIZOU COM AS PERDAS DE AMIGOS QUERIDOS, DA
OSCARINA E DEIXOU SEUS SENTIMENTOS ÀS TODAS AS
FAMÍLIAS. SOLICITOU DA SEINFRA A ROÇAGEM DA
COMUNIDADE DE PITANGA, COMO TAMBÉM NAS DEMAIS
LOCALIDADES. FALOU DA SITUAÇÃO, POR CONTA DO VÍRUS,
DEIXANDO SEUS SINCEROS SENTIMENTOS A TODAS AS
FAMÍLIAS QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS.
PARABENIZOU TODOS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PELO
TRABALHO EM SALVAR VIDAS. FINALIZOU SUAS PALAVRAS
SE SOLIDARIZANDO AO COLEGA VEREADOR GLAIDSON
PELA PERDA DE SUA SOGRA. DESEJOU Á TODOS UMA BOA
NOITE E QUE DEUS POSSA NOS PROTEGER E DÁ
SEGURANÇA. FEZ O USO DA PALAVRA O VEREADOR
RAIMUNDO AMARO, DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTE TIA
OLINDA. ASSOCIOU - SE A TODAS AS INDICAÇÕES DOS
COLEGAS VEREADORES. LAMENTOU POR NÃO OCORRER AS
SESSÕES NA CÂMARA DEVIDO A COVID-19. DESEJOU SEUS
SENTIMENTOS A TODAS AS FAMÍLIAS ENLUTADAS,
DEMONSTRANDO SUA TRISTEZA PELA PERDA DE AMIGOS E
PARENTES QUERIDOS, COMO DE SEU AMIGO BABUZINHO,
DONA EURIDES E DA PROFESSORA OSCARINA. FALOU QUE
ESTEVE NA DATA DE HOJE COM O SECRETÁRIO TIÃO
RUFINO, E PERGUNTOU SE SERIA POSSÍVEL VACINAR OS
TRABALHADORES DE SERVIÇOS ESSENCIAIS, COMO
FUNCIONÁRIOS DO SAAE, GARIS E DENTRE OUTROS, E O



SECRETÁRIO FALOU QUE NÃO SERIA POSSÍVEL, POIS A
VACINA JÁ VEM DESTINADA PARA GRUPOS PRIORITÁRIOS.
FALOU DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO, O PROJETO Nº
22/2021 QUE SOLICITA A REFORMA DO GINÁSIO MANU
CARLOS, LOCALIZADO NO BAIRRO DA MINA, PEDIDO DOS
MORADORES. DISSE QUE ESTEVE CONVERSANDO COM O
PREFEITO SOBRE A SITUAÇÃO DO MATADOURO, E O MESMO
LHE ESCLARECEU QUE ESTÃO ESPERANDO A CHEGADA
DAS MÁQUINAS PARA DAR INÍCIO ÀS OBRAS, COMO TAMBÉM
SOBRE O MERCADO PÚBLICO, E NÃO FOI DADO INÍCIO A
REFORMA DEVIDO A ENEL, MAS SERÁ FEITA EM BREVE.
AGRADECEU AO PREFEITO PELO CALÇAMENTO NA
LOCALIDADE DE MULUNGU, PELA REFORMA DA ESTRADA
QUE CHEGOU ATÉ A LOCALIDADE DE CANTINHO. PEDIU
AGILIDADE AOS RESPONSÁVEIS PELAS LUMINÁRIAS, POIS
MUITAS REGIÕES DO SERTÃO AINDA NÃO FORAM
CONCLUÍDAS. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS IPUENSES EM
NOME DE SUA MÃE. PARABENIZOU TODOS OS
AGRICULTORES PELO SEU DIA. FEZ O USO DA PALAVRA A
VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO, DESEJOU UMA BOA
NOITE A TODOS, LEVOU SEU ABRAÇO A TODA POPULAÇÃO
IPUENSE, A MESA DIRETORA EM NOME DA PRESIDENTE TIA
OLINDA, AOS COLEGAS VEREADORES, SERVENTUÁRIOS
DESTA CASA, IMPRENSA IPUENSE E INTERNAUTAS. FALOU
DO MOMENTO TRISTE, ONDE O VÍRUS TEM CEIFADO MUITAS
VIDAS, DEIXANDO DOR E SAUDADE. APROVEITA O MOMENTO
E DEIXA SUA SOLIDARIEDADE A TODAS AS FAMÍLIAS QUE
PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. PEDIU QUE TODA A
POPULAÇÃO IPUENSE OBEDEÇA AS REGRAS IMPOSTA PELO
SERVIÇO DE SAÚDE. ASSOCIOU - SE A TODOS OS PROJETOS
DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, EM ESPECIAL
DO COLEGA IVAN, PELO O USO DO CAPACETE DE USUÁRIOS
DE MOTOTAXISTAS. FALOU QUE PROTOCOLOU TRÊS
PROJETOS DE INDICAÇÃO, O PRIMEIRO Nº 10/2021 INDICA
UM ADICIONAL DE ATÉ R$250,00 PARA OS PROFESSORES DA



REDE PÚBLICA MUNICIPAL, QUE SE DISTANCIAM DA SEDE
DO MUNICÍPIO PARA MINISTRAREM SUAS AULAS. O OUTRO
PROJETO DE Nº11/2021 SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM
PEDRA TOSCA DA RUA QUE INICIA O COMÉRCIO DO SENHOR
EUDES, DESCENDO ATÉ O ANTIGO GRUPO ESCOLAR NA
COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS. INDICAÇÃO Nº
12/2021 SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA
RUA CENTRAL DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS, COMO TAMBÉM
A REMOÇÃO DE UM QUEBRA - MOLAS E A REVITALIZAÇÃO
DOS CANTEIROS CENTRAIS, ONDE É MAIS ALARGADA.
AGRADECEU Á DEUS POR ESTARMOS TODOS BEM E COM
SAÚDE, E DESEJOU UMA BOA SEMANA A TODOS. FEZ O USO
DA PALAVRA A VEREADORA TIA OLINDA, DESEJOU UMA BOA
NOITE AOS COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS, TODAS
AS PESSOAS QUE ESTÃO NOS ACOMPANHANDO,
SERVIDORES DESTA CASA. FALOU QUE TODAS AS AÇÕES
DA SECRETARIA DE SAÚDE ESTÃO VOLTADAS AO COMBATE
E DISSEMINAÇÃO DESSE VÍRUS. ABRAÇOU SEU COLEGA
GLAIDSON PELA PERDA DE SUA SOGRA. FALOU DAS
PERDAS QUE ESTÃO ACONTECENDO TODOS OS DIAS EM
NOSSO MUNICÍPIO, COMO A MORTE DA PROFESSORA
OSCARINA E DE BABUZINHO. PEDIU MAIS UMA VEZ A
CONSCIENTIZAÇÃO DAS PESSOAS PARA QUE ASSIM
POSSAM SALVAR VIDAS. DEIXOU SEU APOIO AS INDICAÇÕES
DOS COLEGAS VEREADORES QUE TRAZEM MELHORIAS
PARA A POPULAÇÃO IPUENSE. FALOU DA INDICAÇÃO DA
VEREADORA CONCEIÇÃO QUE PEDE UM ADICIONAL PARA
PROFESSORES QUE ATUAM NA ZONA RURAL. ASSOCIOU -
SE A INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA QUE PEDE A
REVITALIZAÇÃO DO BUEIRO DA RUA DOM BOSCO, POIS
TAMBÉM É SUA PREOCUPAÇÃO, ELA MESMO JÁ FEZ UMA
INDICAÇÃO COM ESSA MESMA PROPOSITURA. FALOU DA
INDICAÇÃO DA COLEGA SÔNIA, ONDE PEDE UM SEMÁFORO
NA AVENIDA JOSÉ CARVALHO DE ARAGÃO, QUE A MESMA JÁ
TERIA FEITO ESSE ANO. PARABENIZOU O PREFEITO



ROBÉRIO RUFINO E O SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO,
PELO ESPAÇO QUE FOI CEDIDO, ONDE FOI TROCADO A
UPAC PARA UM LUGAR BEM MAIOR, PARA QUE AS PESSOAS
QUE ESTÃO SE TRATANDO TENHAM MAIS CONFORTO.
FALOU QUE DIA 25 DE MAIO, É O DIA DA CAMPANHA DE
CADASTRAMENTO DE ADOÇÃO, A SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL, JUNTAMENTE COM O CRAS E O
CREAS, A CASA DE ACOLHIMENTO MUNICIPAL CRIANÇA
ESPERANÇA, TRABALHAM DESDE O DIA 17 UM PROJETO ‘’ A
ADOÇÃO MERECE UMA CHANCE ‘’, E ORIENTA AS PESSOAS
PARA QUE FAÇAM SEU CADASTRO PARA ADOTAR UMA
CRIANÇA. PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL ZECA RUFINO E A COORDENADORA E ASSISTENTE
SOCIAL ALINE E A TODOS QUE TRABALHAM NO CRAS E NO
CREAS, QUE ESTÃO FAZENDO ESSE TRABALHO LINDO.
CITOU SEU PROJETO DE INDICAÇÃO ONDE PEDE A
DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA PLÁCIDO
PASSOS. AGRADECEU Á DEUS POR ESTARMOS NA SESSÃO
E COM SAÚDE. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS IPUENSES E
MAIS UMA VEZ PEDE A CONSCIENTIZAÇÃO DAS PESSOAS.
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR A SENHORA PRESIDENTE
DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA
DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A
PRESENTE ATA. EM 25 DE MAIO DE 2021.


